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REVITALASH’ADVANCED WIMPERSERUM

De formule van Revitalash® Advanced is een cosmetische doorbraak voor tekenen van veroudering en stress van de wimpers zoals
droge, breekbare en fragiele wimpers.

Een gepatendeerde mix van wetenschappelijk geadvanceerde technologie en natuurlijke botanische stoffen helpen uw wimpers te
beschermen tegen breekbaarheid, broosheid en verbeteren de flexibiliteit, hydratatie en glans voor prachtige wimpers.

WERKING

m\Verzorgt de wimpers voor het helpen beschermen tegen breekbaarheid en broosheid. Tevens beschermt het de wimpers tegen
dagelijkse omgevingsinvioeden

mHigh impact BioPeptin Complex”, peptiden en botanische stoffen hydrateren de wimpers, zodat ze zacht, gezond en prachtig
eruit gaan zien

mDagelijks gebruik levert direct verzorgende effecten op zoals prachtige en gezonder uitziende wimpers

GEBRUIKSAANWIJZING
Stap 1: Breng dagelijks, €énmaal per dag een dun lijntje aan bij de aanzet van de wimpers

Stap 2: Houdt u er rekening mee dat u het wimperserum dagelijks consistent aanbrengt voor minimaal 12 weken

Stap 3: Na 12 weken kunt u volstaan met een onderhoud van 3 a 4 keer per week aanbrengen

TIP: Revitalash®is op waterbasis en kan tevens in combinatie worden gebruikt met wimperextensions of wimperverf.

INGREDIENTEN

BioPeptin Complex™ biotine, groene thee extract rijk aan panthenol, peptiden en gepatenteerde technologie om te helpen

in conditie te houden, versterken en het verzachten van de wimpers terwijl het beschermd tegen breekbaarheid en broosheid.
Ginseng & Swertia Japonica plantaardige extracten met een hoog gehalte aan anti-oxidanten en vitamine B helpen de wimpers
te beschermen en revitaliseren.

Saw Palmetto hoog gehalte aan vetzuren en plantaardige sterolen helpen in conditie te houden en zorgen voor een glans.
Tarwe-eiwit hoog gehalte aan aminozuren, peptiden en vitamine B helpen te versterken, gladder maken en in conditie te houden.

Dermatologisch beoordeeld | Oogheelkundig beoordeeld | Klinisch getest | Hypoallergeen | Niet-irriterend



0m02<>0<§;°hm°¥\->0- /

§ 8

asonvaav , MOIGD}IASY m g
(4 g

m Ll

o~
| g3onvAav.MOIg S.\_>0~_

B[QW‘E‘ADVANCED



REVITABROW" ADVANCED WENKBRAUWSERUM

Revitabrow®Advanced bevat een gepatenteerde mix van wetenschappelijk geadvanceerde peptiden, revitaliserende extracten
en vitaminen om mooie en meer gedefinieerde wenkbrauwen te helpen verkrijgen.

WERKING

mVergroot de schoonheid van natuurlijke wenkbrauwen die er dun of beschadigd eruit zien

mHelpt het onderhouden van de wenkbrauwen te verbeteren en creéert zachte beeldschone wenkbrauwen

mHigh impact BioPeptin Complex;' peptiden en botanische stoffen hydrateren de wenkbrauwen, zodat ze zacht blijven
en gezond eruit gaan zien

GEBRUIKSAANWIJZING

Stap 1: Breng dagelijks de wenkbrauw applicator aan op een droog en schoon gebied op de wenkbrauwen, éénmaal daags

Stap 2: Breng met verscheidene korte bewegingen de Revitabrow®aan op de gebieden van de wenkbrauwen waar u wilt
dat het zichtbaar verbeterd

INGREDIENTEN

BioPeptin Complex™ biotine, groene thee extract rijk aan panthenol, peptiden en gepatenteerde technologie om te helpen

in conditie te houden, versterken en het verzachten van de wenkbrauwen terwijl het beschermd tegen breekbaarheid en broosheid.
Swertia Japonica & Panax Ginseng plantaardige extracten met een hoog gehalte aan anti-oxidanten en vitamine B helpen
beschermen, voeden en revitaliseren.

Calendula een natuurlijke hydratatie om de wenkbrauwen van voldoende vocht te blijven voorzien, zodat ze niet droog en broos
worden.

Dermatologisch beoordeeld | Klinisch getest | Hypoallergeen | Niet-irriterend
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REVITALASH" VOLUMIZING PRIMER

Wimper primer formule met verzorgende peptiden voor het voorbereiden van het opperviakte van de wimpers voor optimale
resultaten bij het aanbrengen van mascara.

WERKING

® Maakt de wimpers gladder zodat mascara moeiteloos aangebracht kan worden

m Brengt een laag aan op de wimpers voor onmiddellijk meer lengte en volume terwijl het klonteren, schilferen en viekken voorkomt
H De onderscheidende Indigo Blauwe kleur accentueert de kleur van de mascara voor een opvallende oogopslag

m Hydraterende en verzorgende werking om de wimpers te helpen versterken en verzachten

B Zorgt ervoor dat de mascara langer en mooier blijft zitten gedurende de dag

GEBRUIKSAANWIJZING
Stap 1: Breng de primer eerst aan op de wimpers voordat u de mascara aanbrengt
Stap 2: Breng nu bij voorkeur de Revitalash® Volumizing Mascara aan op de wimpers

INGREDIENTEN

Peptiden helpen versterken, in conditie houden en zorgt voor opvallende wimpers.

Panthenol helpt de wimpers te hydrateren en verbetert de glans.

Polymeren & Natuurlijke Plantaardige Wax brengt een laag aan op de wimpers voor gelijke lengte en voor meer natuurlijke
volume.

Minerale teint onderscheidende Indigo Blauwe kleur accentueert de kleur van de top-coat mascara.

Dermatologisch beoordeeld | Oogheelkundig beoordeeld | Klinisch getest | Hypoallergeen | Niet-irriterend
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REVITALASH" VOLUMIZING MASCARA
Hoogkwalitatieve mascara voor meer lengte en volume van natuurlijke wimpers.

WERKING

B Creéert langere, vollere en dikkere wimpers voor optimaal resultaat van natuurlijke wimpers

m Hoogkwalitatieve, niet-klonterende formule voor een volumineuze en oogverblindende afwerking
B De waterbestendige formule zorgt ervoor dat de mascara lang blijft zitten gedurende de dag

GEBRUIKSAANWIJZING
Stap 1: Breng de Revitalash® Volumizing Primer eerst aan op de wimpers voordat u de mascara aanbrengt
Stap 2: Breng nu de Revitalash® Volumizing Mascara aan op de wimpers

TIP: Verwijder de mascara met zeep en water of met oogmake-up remover.

INGREDIENTEN

Biotine helpt de sterkte en volume te bevorderen van wimpers.

Panthenol helpt de wimpers te hydrateren en verbetert de glans.

Polymeren & Natuurlijke Plantaardige Wax brengt een laag aan op de wimpers voor gelijke lengte en voor meer natuurlijke
volume.

Dermatologisch beoordeeld | Oogheelkundig beoordeeld | Klinisch getest | Hypoallergeen | Niet-irriterend
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REVITALASH" HI-DEF TINTED BROW GEL

Getinte mineralen gel helpt de wenkbrauwen onder controle te houden door ze te verzorgen en tegelijkertijd plekken met dun of
weinig haar in te vullen voor direct oogverblindend resultaat. Met de unieke borstel kunt u perfecte wenkbrauwen creéeren.

INGREDIENTEN

Peptide & Have Beta Glucan verzorgt, versterkt en accentueert prachtige wenkbrauwen.

Getinte Mineralen Gel natuurlijk getinte mineralen gel vult dunne wenkbrauwen op en geeft niet af.

Zachte-Flexibele Polymeren een technologie van zachte, flexibele polymeren temmen wilde wenkbrauwen en zorgen ervoor dat
ze op hun plaats blijven.

Dermatologisch beoordeeld | Klinisch getest | Hypoallergeen | Niet-irriterend

REVITALASH* SPOTLIGHT HIGHLIGHTING PENCIL

De spotlight pencil benadrukt en accentueert uw ogen en gezichtscontouren.

INGREDIENTEN

Licht Reflecterende Pigmenten geven de huid meer definitie en zorgen voor een mooie “glow”.

Vitamine E verzorgende en anti-oxidale werking van de huid.

Silica een natuurlijk mineraal om cosmetica te laten aanhechten op de huid, verbeterd de smeerbaarheid en neemt olie op voor
een langdurig resultaat.

Dermatologisch beoordeeld | Klinisch getest | Hypoallergeen | Niet-irriterend
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HAIR ADVANCED BY REVITALASH" HAARSERUM

Het volume versterkende formule bestaande uit BioPeptin Complex™ essentiéle nutriénten, krachtige peptiden en beschermende
plant extracten helpen dun, fragiel uitziende hoofdhaar te verbeteren in textuur en glans zodat het gezonder en voller eruit gaat zien.

WERKING
mZorgt voor vitaal haar en intensiveert natuurlijke volume
mPlantaardige Sterolen en eiwitten helpen het haar te versterken, verzorgen en zorgen voor een glans

GEBRUIKSAANWIJZING
Stap 1: Breng dagelijks, €énmaal per dag, aan op schoon en handdoek droog haar. Het is niet noodzakelijk om vooraf met

shampoo te wassen
Stap 2: Breng een kleine hoeveelheid schuim aan op uw vingertoppen. 1-2 pompjes is voldoende
Stap 3: Masseer het in bij de aanzet van het hoofdhaar en laat het intrekken voor minimaal 12 uur. U hoeit het niet uit te

spoelen, want het is een leave-in conditioner
Stap 4: Direct na het aanbrengen kunt u uw haren stylen, eventueel met stylingsproducten

INGREDIENTEN

BioPeptin Complex™ biotine, groene thee extract rijk aan panthenol, peptiden en gepatenteerde technologie helpt om het haar

in conditie te houden, versterken en meer volume te geven terwijl het beschermd tegen breekbaarheid en broosheid.

Ginkgo Biloba, Swertia Japonica & Panax Ginseng plantaardige extracten met een hoog gehalte aan anti-oxidanten en vitamine B
helpen het haar te beschermen, voeden en revitaliseren.

Saw Palmetto hoog gehalte aan vetzuren en plantaardige sterolen helpen in conditie te houden en zorgen voor een glans.
Tarwe-eiwit hoog gehalte aan aminozuren, peptiden en vitamine B helpen het haar te versterken, gladder maken en in conditie

te houden.

Dermatologisch beoordeeld | Klinisch getest | Hypoallergeen | Niet-irriterend
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REVITALASH’ADVANCED CONDITIONNEUR DE CILS

La formule cosmétique de RevitaLash® Advanced est finement calibré pour traiter les signes visuels du vieillissement et du stress
des cils: cassants, secs et sans vie. Un mélange exclusif de technologie scientifiquement avancé et d’extraits végétaux naturels
aident a protéger contre les bris et la fragilité, ils améliorent la flexibilité, 'humidité et donnent une brillance aux cils pour un aspect
les plus spectaculaires.

MODE D’EMPLOI

Une fois par jour, au coucher, appliquez un trait fin de Revitalash® Advanced directement a la base de vos cils, au dessus du niveau
de votre peau. N'appliquez pas plus d'une fois par jour. N'oubliez pas que, seule une petite quantite de Revitalash® Advanced est
necessaire pour mettre en beauté et accentuer le charme de vos cils naturels. Un seul coup de pinceau est suffisant.

LISTE DES INGREDIENTS

BioPeptin Complex™ biotine, extrait de thé vert riche en panthénol et peptides, cette technologie brevetée aide a conditionner,

renforcer et adoucir les sourcils tout en les défendant contre les bris et la fragilité.

Ginseng & Swertia Japonica extraits de plantes riches en antioxydants et vitamine B, aident a protéger et revitalise.

Saw Palmetto riche en acides gras et en stérols végétaux, contribue a conditionner et donner de la brillance.
Protéines de blé riche en acides aminés, peptides, et vitamines B, contribue a fortifier, a conditionner et lisse les cils.

Evalué par dermatologue | Evalué par ophtalmologiste | Testé en clinique | Hypoallergénique | Non irritant
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REVITABROW "ADVANCED CONDITIONNEUR

Revitabrow®Advanced offre un mélange exclusif de peptides scientifiques avancés, des extraits revitalisant et des vitamines

nutritives pour aider a embellir et améliorer I'apparence plus garnie et plus épaisse de vos sourcils.

« Améliore la beauté des sourcils naturelle qui peuvent apparaitre clairsemés ou endommagés

- Aide a améliorer la maniabilité, créant des sourcils de velours doux

* Impact majeur BioPeptin Complex;' une infusion de peptides puissants et d'extraits de plantes saturent les cils avec de
I'humidité, en les gardant doux, luxueux et d'apparence saine

MODE D’EMPLOI
A l'aide de I'applicateur spécialement congu, appliquez Revitabrow®Advanced sur les sourcils, préalablement nettoyés et séchés.
Appliquez Revitabrow®Advanced par petites touches sur les poils du sourcil.

LISTE DES INGREDIENTS

BioPeptin Complex™ biotine, extrait de thé vert riche en panthénol et peptides, cette technologie brevetée aide a conditionner,

renforcer et adoucir les sourcils tout en les défendant contre les bris et la fragilité.
Swertia Japonica & Panax Ginseng extraits de plantes riches en antioxydants et de vitamine B, aident a protéger, nourrir et

revitaliser.

Calendula un humectant naturel qui aide les sourcils a retenir 'humidité afin qu'ils ne deviennent pas secs et cassants.

Evalué par dermatologue | Testé en clinique | Hypoallergénique | Non irritant
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REVITALASH" PRIMER VOLUMISANT

Un primer de haute performance qui amplifie et définit avec intensité la couleur des cils saturés tout en les conditionnant, les
lissant et les protégeant pour un résultat magnifique. Caractéristique unique, 'intensification en profondeur des ombres bleu indigo.

LISTE DES INGREDIENTS

Peptides aide a fortifier, conditionner et améliorer I'apparence de cils dramatiques.

Panthenol aide a hydrater les cils et a améliorer la brillance.

Polymeres et cires de plantes naturelles donne une couche homogéne aux cils, augmente sa longueur sans effort et amplifie son
volume naturel.

Mineral Tint le minéral depth-defying Indigo Blue intensifie la couleur de la couche supérieure du mascara.

REVITALASH" MASCARA VOLUMISANT

Ce mascara constructible et épaississant de haute performance, qui adore le volume, intensifie la couleur et la définition
de vos cils tout en les conditionnant, les lissant et les protégeant pour un résultat est encore plus spectaculaire.

LISTE DES INGREDIENTS

Biotin contribue au soutien pour la résistance et le volume des cils.

Panthenol aide a hydrater les cils et a améliorer la brillance.

Polymeéres et cires de plantes naturelles donne une couche homogéne aux cils, augmente sa longueur sans effort et amplifie son
volume naturel.

Evalué par dermatologue | Evalué par ophtalmologiste | Testé en clinique | Hypoallergénique | Non irritant
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REVITALASH" HI-DEF TINTED BROW GEL

Gel de teinte minérale qui aide a dompter et recontroler les sourcils indisciplinés, améliore et conditionne tout en remplissant
instantanément les zones qui apparaissent rares ou minces, pour des résultats immédiats et spectaculaires. L’unique brosse
redessine et sculpte les sourcils pour un effet bluffant.

LISTE DES INGREDIENTS

Peptides et béta glucane d'avoine aide a fortifier, conditionner et améliorer I'apparence de sourcils dramatiques.

Mineral Tint Gel anti-maculage, une formule de gel de teinte minérale naturelle, comble de maniére constructible et avec précision
les sourcils minces et clairsemés.

Soft-Flex Polymeres la technologie souple et flexible des polyméres, domptent les sourcils indisciplinés et les aide a rester en place.

Evalué par dermatologue | Testé en clinique | Hypoallergénique | Non irritant

REVITALASH" SPOTLIGHT HIGHLIGHTING PENCIL

Ce crayon Spotlight-High lighting est une technologie cosmétique éclairante qui permet instantanément de mettre en évidence
et parfaitement dans tous les bons endroits, il contribue a égayer les yeux, I'arcade sourciliere, les joues, les levres et pour un
éclat au teint frais.

LISTE DES INGREDIENTS

Pigments réfléchissant la lumiére donnent a la peau plus de définition et fournissent un aspect lisse et impeccable.
Vitamine E fournit des effets de conditionnements et antioxydants sur la peau.

Silica un minéral naturel avec des qualités d'améliorations des performances qui aide les cosmétiques a adhérer a la peau,
améliorer I'étalement et a absorber les huiles pour un résultat durable.

Evalué par dermatologue | Testé en clinique | Hypoallergénique | Non irritant
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HAIR ADVANCED BY REVITALASH®

La formule amélioration du volume avec BioPeptin Complex™ est révolutionnaire, les nutriments essentiels, peptides fortifiants et des
extraits de plantes protectrices permettent de transformer les cheveux minces, d'apparences fragiles a des cheveux qui ont plus de
textures, de brillances et de body, rendant vos cheveux plus amples et sains.

* Ressuscite la vitalité des cheveux grace a sa formule révolutionnaire, congu a intensifier le volume naturel

« Conditionne les cheveux pour les aider a les protéger contre la fragilité et la rupture

« Aide a améliorer I'aspect des cheveux d'apparence fragile

« Les stérols végétaux et les protéines aident a fortifier, conditionner, tout en rendant les cheveux lisses et resplendissants

MODE D’EMPLOI

Enlever le sceau de sécurité. Otez le capuchon. Amorcez la pompe plusieurs fois afin d’évacuer I'air jusqu’a ce que la mousse
sorte de la pompe. Mettez une noisette de mousse sur le bout de vos doigts et masser le produit sur les cheveux humides.

Ne pas rincer les cheveux aprés utilisation. Séchez vos cheveux normalement et coiffez-vous selon vos habitudes.

LISTE DES INGREDIENTS

BioPeptin Complex™ biotine, panthénol, peptides et une technologie brevetée qui aide a conditionner, renforcer et Volumize
les cheveux tout en les défendant contre les bris et la fragilité.

Ginkgo Biloba, Panax Ginseng, Swertia Japonica les extraits de plantes riches en antioxydants et de vitamine B, aident a

protéger, nourrir et revitaliser.

Saw Palmetto riche en acides gras et en stérols végétaux, contribue a conditionner et donner de la brillance.

Protéines de blé riche en acides aminés, peptides, et vitamines B, contribue a fortifier, a conditionner et lisse les cheveux.

Evalué par dermatologue | Testé en clinique | Hypoallergénique | Non irritant
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REVITALASH’ADVANCED EYELASH CONDITIONER

RevitaLash® Advanced is a finely-calibrated, breakthrough cosmetic formula to address the visual signs of eyelash aging and
stress: dry, brittle, lifeless lashes. A proprietary blend of scientifically-advanced technology and natural botanicals help protect
against breakage and brittleness and improve flexibility, moisture and shine for more dramatic-looking eyelashes.

WHAT IT DOES

mDefends eyelashes from daily aggressors and conditions to help protect from brittleness and breakage.

mHigh impact BioPeptin Complex; peptides and botanicals saturate the lashes with moisture, keeping them soft, luxurious, and
healthy-looking.

mDaily use provides immediate conditioning benefits leading to healthier-looking, more luxurious lashes.

HOW TO USE

Step 1: Wash hands and face with mild soap and water. Let face and eye area dry completely prior to application
Step 2: Once-a-day, apply a thin line to clean and dry eyelashes above the level of skin

Step 3: One brush stroke is sufficient to cover eyelashes

Note: Only a small quantity is needed to beautify and promote the attractiveness of natural lashes. Be sure to let Revitalash®
Advanced dry before applying any daily facial products. m

FEATURE INGREDIENTS

BioPeptin Complex™ biotin, green tea extract rich in panthenol, peptides, and proprietary technology help condition, strengthen,
and soften eyelashes while defending from breakage and brittleness.

Ginseng & Swertia Japonica plant extracts high in anti-oxidants and vitamin B, help protect and revitalize.

Saw Palmetto high in fatty acids and plant sterols, helps condition and shine.

Wheat Protein high in amino acids, peptides, and B vitamins, helps fortify, smooth, and condition.

Dermatologist Reviewed | Ophthalmologist Reviewed | Clinically Tested | Hypoallergenic | Non-irritating
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REVITABROW"ADVANCED EYEBROW CONDITIONER

Revitabrow®Advanced delivers a proprietary blend of scientifically-advanced peptides, revitalizing extracts and nutritive vitamins
to help beautify and enhance the look of bold, defined brows.

WHAT IT DOES

mEnhances the beauty of natural eyebrows that may appear sparse or damaged

mHelps improve manageability, creating soft velvety brows

mHigh impact BioPeptin Complex;' peptides and botanicals saturate eyebrows with moisture, keeping them soft, luxurious and
healthy-looking

HOW TO USE

Step 1: Wash hands and face with mild soap and water. Let face and eye area dry completely prior to application
Step 2: Using the doe-foot applicator, apply once-a-day to clean and dry eyebrows

Step 3: Apply a few short strokes onto each eyebrow

Note: Only a small quantity is needed to beautify and promote the attractiveness of natural eyebrows. Be sure to let
RevitaBrow®Advanced dry before applying any daily facial products.

FEATURE INGREDIENTS E!-

BioPeptin Complex™ biotin, green tea extract rich in panthenol, peptides, and proprietary technology help condition,
strengthen, and soften eyebrows while defending from breakage and brittleness.

Swertia Japonica & Panax Ginseng plant extracts high in anti-oxidants and Vitamin B, help protect, nutrify, and revitalize.
Calendula a natural humectant which helps the eyebrows retain moisture so that they don’t become dry and brittle.

Dermatologist Reviewed | Clinically Tested | Hypoallergenic | Non-irritating
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REVITALASH" VOLUMIZING PRIMER

High performance amplifying primer saturates eyelashes with color intensity and definition while conditioning, smoothing and
protecting for maximum beauty effects. Features unique, depth-intensifying indigo-blue shade.

WHAT IT DOES

B Smooths out any unruly eyelashes or uneven surfaces to facilitate effortless mascara application

m Coats the lashes to instantly amplify length and fullness while preventing clumping, flaking and smudging
B Features a distinctive Indigo Blue shade to brighten the eyes and intensify the depth of mascara

m Delivers moisturizing and conditioning benefits to help support lash strength and softness

B Helps extend longevity and beauty of mascara for all-day wear

HOW TO USE
Step 1: Apply RevitaLash® Volumizing Primer to bare lashes, wiggling at the base of the eyelash and twirling upward and outward
Step 2: Apply preferred shade of RevitaLash® Volumizing Mascara

FEATURE INGREDIENTS

Peptides help fortify, condition, and enhance the appearance of dramatic lashes.

Panthenol helps moisturize lashes and improve shine. m
Polymers & Natural Plant Waxes coat lashes to build-out even, effortless length and amplify natural volume.

Mineral Tint Depth-defying Indigo Blue mineral tint intensifies the color of top-coat mascara.

Dermatologist Reviewed | Ophthalmologist Reviewed | Clinically Tested | Hypoallergenic | Non-irritating
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REVITALASH" VOLUMIZING MASCARA

High-performance, volume-loving, buildable mascara saturates eyelashes with color intensity and definition while conditioning,
smoothing and protecting for maximum beauty effects.

WHAT IT DOES

m Creates longer, thicker, fuller, more luxurious eyelashes - maximizing natural lashes’ fullest potential

m\Wet, high-performance, clump-free formula intensifies eyelashes resulting in a voluminous eye-popping finish
B Separates and defines eyelashes, while picking up every single lash

m Provides long-wear performance in a water-resistant formula for all day volume confidence

HOW TO USE

Step 1: Apply companion product Revitalash® Volumizing Primer to bare lashes,wiggling at the base of the eyelash and twirling
upward and outward

Step 2: Apply preferred shade of Volumizing Mascara over Primer, wiggling at the base of the eyelash and twirling upward and outward.
For a natural look apply one coat of Volumizing Primer and immediately follow with your favorite Volumizing Mascara shade while
Volumizing Primer is still wet.
For a more dramatic look apply two coats of Volumizing Primer, allowing it to dry between coats, then apply one to two

coats of Volumizing Mascara m

FEATURE INGREDIENTS

Biotin helps support eyelash strength and volume.

Panthenol helps moisturize lashes and improve shine.

Polymers & Natural Plant Waxes coat lashes to build-out even, effortless length and amplify natural volume.
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REVITALASH" HI-DEF TINTED BROW GEL

Mineral tint gel helps tame unruly brows to control, enhance and condition while instantly filling in areas that appear sparse or thin
for immediate, dramatic results. Unique styling brush helps sculpt the perfect brow.

FEATURE INGREDIENTS

Peptide & Oat Beta Glucan Peptide & Oat Beta Glucan.

Mineral Tint Gel smudge-proof, natural mineral tint gel formula fills in thin, sparse brows for buildable, precision sculpting.
Soft-Flex Polymers flexible, soft-hold polymer technology tames unruly brows and helps keep them in place.
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REVITALASH® SPOTLIGHT HIGHLIGHTING PENCIL

lluminating cosmetic technology helps instantly highlight and perfect in all the right places with a spotlight pencil that helps brighten
eyes, brow bone, cheeks, and lips for a fresh-faced glow.

FEATURE INGREDIENTS m
Light Reflecting Pigments spherical light reflecting and diffusing powder pigments give skin a smoother, flawless look.

Vitamin E provides conditioning and anti-oxidant effects to the skin.

Silica a natural mineral with performance-enhancing qualities to help cosmetics adhere to the skin, improve spreadability,

and absorb oils for stay-true wear.
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HAIR ADVANCED BY REVITALASH"

Breakthrough, volume-enhancing formula helps transform thin, fragile-looking hair with BioPeptin Complex; essential nutrients,
fortifying peptides, and protective plant extracts to help increase texture, shine and body for the appearance of healthier,
fuller-looking hair.

WHAT IT DOES

mResurrects the vitality of hair with a breakthrough formula designed to intensify natural volume
B Conditions hair to help protect from brittleness and breakage

m Helps enhance the appearance of fragile-looking hair

B Plant sterols and protein help fortify, condition, smooth and shine

HOW TO USE
Step 1: For best results, apply to clean, damp hair. Pump the bottom of the bottle a few times to release air, until the foam appears
from the pump
Step 2: Release a small amount of foam onto your fingertips
Step 3: Massage the product into the hair
Step 4: This product is a leave-in formula - do not rinse out (leave in for 12 hours after each application)
Step 5: Style as desired using any of your favorite styling aids or tools m

FEATURE INGREDIENTS

BioPeptin Complex™ biotin, panthenol, peptides, and proprietary technology help condition, strengthen, and volumize hair while
defending from breakage and brittleness.

Ginko Biloba, Panax Ginseng, Swertia Japonica plant extracts high in anti-oxidants and vitamin B, help protect, nutrify, and revitalize.
Saw Palmetto high in fatty acids and plant sterols, helps condition and shine.

Wheat Protein high in amino acids, peptides, and B vitamins, helps fortify, smooth, and condition.
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Revitalash
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Wij zijn toegewijd om iets terug te geven aan de
gemeenschap die ons oorspronkelijk inspireerde tot de
ontwikkeling van Revitalash” Een gedeelte van de
opbrengst komt ten behoeve van onderzoek naar
borstkanker en educationele instanties.

Une partie des bénéfices des ventes de RevitaLash® est
reversée a la recherche et aux initiatives a but caritatif
d'éducation contre le cancer du sein, en reconnaissance a
la communauté dont RevitaLash® est issu.

A portion of the proceeds from sales will benefit

non-profit breast cancer research and education initiatives,
giving back to the community from which Revitalash® was born.
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E info@revitalash.nl
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www.revitalash.nl

BELGIQUE & LUXEMBOURG

E revitalash@esthetichealth.be

Tel. +31 (0) 10 75 23 586 (Nederlands)
Tél. +32 (0) 23 00 96 32 (Frangais)
www.revitalash.be



